



По сообщениям  
корр. «Кузбасса»,  
пресс-службы АКО.

504 869



# ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается  
с 7 января 1922 года.

## ЭКРАН расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами



По состоянию на 10 декабря отделением Пенсионного фонда по Кемеровской области выплата пенсий за декабрь профинансирована на 77 процентов. Правительством России поставлена задача перед Пенсионным фондом по финансированию в декабре текущей пенсии и первой декады января. Для решения этой проблемы отделение ПФР по Кемеровской области необходимо собрать страховые взносы в размере 700 млн. рублей. Это возможно в том случае, если предприятия и организации области в полном объеме оплатят текущие начисления. Многие предприятия принимают серьезность ситуации и регулярно перечисляют текущие платежи, а ряд организаций в течение этого года уменьшил задолженность в Пенсионный фонд. Среди них: ОАО «Антоновское рудоуправление» (Г. Г. Монингер), ОАО «Разрез «Прокляевский» (В. В. Соловьев), ПАТП-1, Кемерово (И. И. Савинцев). Однако по итогам работы за ноябрь многие предприятия не рассчитались с Пенсионным фондом. Есть среди них и работающие по согласованному графику: ОАО «Юргинский абразивный завод» (Н. И. Фомкин), завод «Красный Октябрь», Ленинск-Кузнецкий (В. А. Жуков), ОАО «Электрод» (А. И. Пигмент), Гурьевск (А. И. Галинов), совхоз «Обилейный» (А. Н. Вертиков). Перечисленные предприятия не выполнили взятых на себя обязательств. В ноябре отделением ПФР были подготовлены и переданы в органы Федеральной службы налоговой полиции материалы на предпринимателей, которые, получая высокие доходы, уклоняются от уплаты страховых взносов в фонд. В настоящее время на пятнадцать предпринимателей заведены уголовные дела, а в Пенсионный фонд начали поступать страховые взносы. Такая совместная работа с ФНС будет продолжаться и дальше. Комитет по экономике АКО.

### Пусть выберут Неверова

Вчера генеральный директор ОАО «Сибирский хлеб», кандидат в депутаты Государственной думы по Новокузнецкому одномандатному округу № 90 С. Ф. Еремин призвал избирателей своего округа отдать голоса председателю профсоюзного комитета С. И. Неверову. Таким образом, он поддержал позицию А. Г. Тулеева, что в Госдуме интересы юга Кузбасса должен представлять угольник, который хорошо знает ситуацию в отрасли. Именно этому требованию соответствует уровень кандидата Неверова. Кроме того, Еремин обратился к другим кандидатам по своему округу: поддержать его позицию о С. И. Неверове, а личные амбиции оставить при себе.

Сегодня же с призывом поддержать С. И. Неверова к новоизбранному обратилась первый секретарь Кемеровского обкома КПРФ, заместитель председателя областного Совета Э. В. Жигулина.

### Т. Авалиани снят

Как сообщил председатель облбизбиркома Е. С. Разыграев, Верховный суд оставил в силе решение избирательной комиссии 89-го избирательного округа Ленинск-Кузнецкого и решение областного суда об отказе в регистрации Т. Г. Авалиани в связи с недостатками при сборе подписей.

Таким образом, фамилия Авалиани так и не будет фигурировать в списках кандидатов в Государственную думу по одномандатному округу.

### Не родись красивым...

Новорожденных, появившихся в первый день 2000 года, ожидают приятные сюрпризы.

По распоряжению губернатора семьи младенцев, появившихся на свет в первый час нового года, вручат ключи от автомобиля. Семьи, в которых в этот день появятся сразу двое малышей, получат ключи от двухкомнатной квартиры, а тройняшкам подарят ключи от трехкомнатной квартиры. А все мамы, родившие в первый день нового года, получат материальную помощь — две тысячи рублей и комплект для новорожденного.

### Что за строчка без крючочка!

Прокурор области В. В. Симученков постановил возбудить уголовное дело в отношении журналиста О. Блоцкого по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 129 УК РФ — клевета.

Как поясняется в постановлении от 14.12.99 г., это решение принято в связи с публикацией в газете «Известия» 8 декабря статьи «Команда, без которой мне не жить». В ходе проверки прокуратурой области установлено, что сведения о работах администрации Кемеровской области, содержащиеся в этой статье Блоцкого, не соответствуют действительности, носят ложный характер и оскорбительны.

Уголовное дело направлено начальнику следственного управления прокуратуры области для организации предварительного расследования.

получилось!

## Ди Роза: «Во имя хорошей жизни людей»

Вчера в Кемерове произошли два ярких события: состоялось торжественное открытие завода детского питания и новых цехов Кемеровского мясокомбината. Специально для участия в этих торжествах в Кузбасс прибыла группа сотрудников итальянской фирмы «ФАТА» во главе с президентом фирмы господином Газтано Ди Роза. Введенные в строй пищевые предприятия оснащены именно оборудованием фирмы «ФАТА». Благодаря реализации комплексного производственного проекта, осуществляемого этой итальянской фирмой совместно с администрацией Кемеровской области, улучшается экономика Кузбасса.

Во время церемонии открытия завода детского питания губернатор Кузбасса А. Г. Тулеев вручил г-ну Ди Роза медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса».

Перед тем, как перерезать символическую ленту, перекрывающую вход в цехи мясокомбината, А. Г. Тулеев сказал в своем выступлении: — Сегодня мы открыли завод детского питания, тем самым пришли к долгожданной



цели: обеспечить наших детей, особенно в возрасте от рождения до трех лет, полноценным питанием. В связи с нашей тяжелой экологией это — особо принципиальный вопрос. То, что завод открыт, это вклад в здоровье наших детей. И открытие этого завода, и по существу, нового Кемеровского мясокомбината создается по программе «ФАТА» при участии и под руководством нашего уважаемого гостя господина Ди Роза.

Кемеровский мясокомбинат на протяжении 40 лет был флагманом мясоперерабатывающей промышленности области. Но время не пощадило ни стены цехов, ни оборудование. Губернатор в своем выступлении отметил, что коллектив мясокомбината под руководством талантливой руководительницы Виктора Васильевича Жукова совершил настоящий трудовой подвиг: по существу, построен новый мясокомбинат, оснащенный самым современным оборудованием фирмы «ФАТА». Те-

перь можно с уверенностью сказать, что качество продукции будет выше, а ее цена должна быть процентов на десять-пятнадцать ниже — за счет качества, за счет увеличения объема выпускаемой продукции. А. Г. Тулеев выразил сердечную благодарность фирме «ФАТА» за работу по переоборудованию Кемеровского мясокомбината.

Действительно, свершилось рукотворное чудо. До самого дня пуска новых цехов комбинат не останавливался на час. Еще четыре месяца назад мало кто верил, что новые цехи в декабре вступят в строй. Казалось, окончанию работ не видно конца. Но в близкую победу твердо верил Виктор Жуков, верил ведомый им коллектив. И вот 14 декабря долгожданное событие свершилось! Новый комбинат предприятия истинно европейского стандарта, вступил в строй действующий! Впереди — завершение строительства его второй очереди. Причем стройка ведется

своими силами, что вдвое сокращает ее стоимость.

— Мы работаем здесь не только для того, чтобы исполнить условия контракта, — говорит г-н Ди Роза, — мы работаем потому, что осуществление нашего проекта — это тесное сотрудничество во имя хорошей жизни людей. Мы не только поставляем машины и оборудование, мы передаем наши знания, наш опыт, наши способности. Общее желание трудиться позволило добиться успеха.

Боле шести лет продолжается плодотворное сотрудничество «ФАТА» с Кузбассом, и вот взят еще один рубеж. Нельзя не сказать, что многие машины «ФАТА», работающие в новых цехах, перенесены сюда из старых корпусов. Но работают они, как новые. И качество выпускаемой продукции — отличное. Кроме того, «ФАТА» гарантирует регулярную поставку запасных частей к оборудованию.

Многочисленные гости, среди которых были председатель областного Совета Г. Т. Дюдаев, представители промышленных и сельскохозяйственных предприятий — участники торжественной церемонии, своими глазами увидели, как работает новый комбинат. Различные мясные продукты, только что изготовленные, можно было не только увидеть, но и продегустировать. Отличное качество. Вкусно, красиво, аппетитно! Впрочем, уже сегодня и завтра в этом смогут убедиться многие, ведь прямой ход выпускаемых изделий — на прилавки кемеровских магазинов.

Кратким было выступление на торжестве главы города Кемерово В. В. Михайлова: — Мы благодарны коллективу предприятия, вам, Аман Гумирович, вам, господин Ди Роза, за прекрасный новогодний подарок кемеровчанам! Спасибо!

Нельзя не присоединиться к этим словам главы.

Илья ЛЯХОВ.

НА СНИМКАХ: символический ключ от новых цехов мясокомбината: на переднем плане — г-н Ди Роза, гендиректор мясокомбината В. В. Жуков и губернатор А. Г. Тулеев; вручение президенту фирмы «ФАТА» по подобию Газтано Ди Роза медали «За особый вклад в развитие Кузбасса»; одна из участниц радостного события — начальница участка колбасно-кулинарного производства мясокомбината Елена Миропольцева.

Фото Юрия Юрueva.

О торжественной церемонии открытия завода детского питания «Кузбасс» расскажет в следующем номере.

## об этом говорят Оружие — сдать

В Чечне продолжается перестрелка; боевики объявили, что им удалось сбить российский самолет «Су-25» над Аргунским перевалом. Федеральные войска вошли в северный пригород Грозного. Усиленному артиллерийскому и ракетному обстрелу подвергся юг республики. По последним данным, чеченское руководство находится в Грозном и лишено возможности выйти. Именно этот момент выбрал неутомимый председатель ОБСЕ Кнут Воллебек, чтобы потребовать незамедлительного прекращения огня вокруг чеченской столицы. Как он говорит, чтобы гражданское население имело возможность выйти из города. Но с мест сообщают: боевики убивают гражданских, призывают покинуть зону конфликта.

Илюхина сам парламентарий считает чисто политическим. «Я не коммерсант, не финансист, я — в большой политике. Из этого и надо, видимо, делать выводы», — говорит он. Произошло все в воскресенье вечером на лестничной площадке дома в Крылатском, где живет семья Илюхина. Депутат не пострадал — он успел вернуться от пушечной в спешке пули и залпнуть за собой дверь. Милиция обнаружила в мусоропровод пистолет «Лотер», на площадке — стреляную гильзу. Незнакомый злоумышленник был одет в кашемировое пальто и нес дипломат и букет цветов, почему его и пропустила консьержка, счита безбидным.

Серьезный шаг к миру на Северном Кавказе сделала Госдума, приняв закон об амнистии чеченским боевикам, которые сдадут оружие к 1 февраля будущего года (за исключением тех, за кем числятся особо тяжкие преступления). Премьер-министр РФ В. Путин одобрил решение парламентариев. «Даже слух об амнистии побудил многих сложить оружие», — сказал он.

Еще одна новость из нижней палаты российского парламента — Союзный договор ратифицирован. Белорусский парламент намеревался принять аналогичное решение вчера, но к моменту сдачи номера газеты в печать окончательного подтверждения информации еще не было.

Покущение на главу Комитета по безопасности Виктора

Комиссия по экономике ООН прогнозирует: грядущий год будет для экономики стран Восточной Европы успешным. Особенно заметен, считают эксперты ООН, будет экономический рост в России. И это неизбежно скажется на общем благосостоянии всех бывших республик СССР и стран социалистического лагеря.

По сообщениям информационных агентств подготовила Елена ПРОКОПЬЕВА («Кузбасс»).

НА СНИМКАХ: российские солдаты на окраине



**КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)**  
15 декабря  
официальный курс — 26,82 руб.

**погода**  
ДЕКАБРЬ  
15 декабря  
Восход 9.36, Заход 16.49, Долгота дня 7.13.  
Восход 13.48, Заход 24.35, Новолуние 8 декабря.

**прозрачный бюджет**  
Вчера к распределению направлено:  
✓ департаменту охраны здоровья населения на заработную плату работникам ортопедохирургической больницы восстановительного лечения — 650 тысяч рублей; на питание в областных лечебно-профилактических учреждениях — 150 тысяч рублей;  
✓ на заработную плату работникам здравоохранения, работающим в системе обязательного медицинского страхования, в Ижморский район — 200 тысяч рублей, Осинники — 320 тысяч рублей;  
✓ на заработную плату работникам здравоохранения, работающим в бюджетной сфере, в Новокузнецкий и Тяжинский районы — по 300 тысяч рублей, Промышленновский район — 200 тысяч рублей;  
✓ на заработную плату работникам профтехучилищ и педагогических училищ: департаменту образования — 500 тысяч рублей, департаменту науки и высшей школы — 300 тысяч рублей;  
✓ на заработную плату работникам образования в Мариинск и Ижморский район — по 300 тысяч рублей, Ленинск-Кузнецкий, Междуреченск и Топкинский район — по 500 тысяч рублей, Калтан — 200 тысяч рублей;  
✓ департаменту культуры на заработную плату работникам областных учреждений — 500 тысяч рублей.

**выставка**  
Дума знакомится с Кузбассом  
Документально-художественная фотовыставка открывается сегодня в одном из фойе здания Государственной думы. Ее автор, известный журналист Анатолий Кузьярин, собственный корреспондент агентства «Фото ИТАР-ТАСС» в Российской Федерации, представил Кузнецкий край десятками цветных фотополотен, рассказывающих об экономических успехах ОАО «Холдинг» компания «Кузбассразрезуголь», социальном облике горняцких поселков, жизни шахтеров. На снимках мы узнаем известных в России и мире людей — Героев Социалистического Труда, г-адемиков, докторов технических наук, молодых открытчиков с разрезом «Калтанский», «Ерунковский», «Талдинский»... На выставке нашли место новые технологии в угледобывающей индустрии Кузбасса. Комментирует выставку и дает красочный документальный рассказ председатель Кемеровского областного Союза журналистов, кстати, в недалеком прошлом собственный корреспондент ТАСС по Сибирскому региону, Виктор Кладчихин. Устроители фототворнищества — агентство ИТАР-ТАСС и холдинговая компания «Кузбассразрезуголь». В первую очередь выставка «Кузбасс сегодня» привлекала внимание и особый интерес зарубежных СМИ, телекомпаний, агентств.  
Людмила КАРПОВА, редактор агентства «Фото ИТАР-ТАСС».



# Разделение: элита и все остальные

Распоряжением губернатора при областной администрации создан отдел бытового обслуживания. Чем это вызвано, какие задачи сегодня решает отдел? На эти и другие вопросы отвечает заместитель губернатора В. Т. ЖУРАВКОВ.



Фото Федора Баранова.

Бытовое обслуживание, когда-то мощная, объединяющая более двух тысяч предприятий организация, оказывающая более 40 наименований услуг на 150 миллионов рублей, в результате бездумной приватизации оказалась разрушенной. Крупные предприятия, приносящие значительную прибыль в бюджет, превратились в мелкие, раздробленные. Ради сиюминутной выгоды производства, имеющие давнюю историю, были разорены. При реорганизации имущество разбазаривалось, рабочие места сокращались.

В апреле этого года прошло совещание работников бытового обслуживания, был намечен ряд мер: создание объединения в форме ассоциации, принятие областного закона «О бытовом обслуживании». Кроме того, была высказана просьба о координации деятельности предприятий органами исполнительной власти. Вот поэтому уже в мае и был создан отдел бытового обслуживания, кстати, единственный за Уралом.

Возрождать отрасль крайне необходимо. Покупательская способность населения резко упала, что увеличило потребности в пошиве и ремонте одежды, обуви, трикотажных изделий, бытовой техники. Первое, чем занялись сотрудники отдела, — сбор достоверной информации о положении дел на местах, создание банка профессий. Сразу стали возникать вопросы по предотвращению ликвидации предприятий, их реперофилитированию.

Сегодня бытовое обслуживание жителей Кузбасса представлено такими видами услуг: пошив и ремонт одежды, обуви, трикотажных изделий, ремонт радиотелевизионной и бытовой техники, химчистка, услуги парикмахерских, бань, прачечных, проката. Всего в области более 700 предприятий и организаций бытового обслуживания. Из них 24 процента муниципальные, 54 — частные и смешанные товарищества, 12 процентов принадлежат предпринимателям. В последнее время намелилась некоторая стабилизация, которая выразилась в росте объема бытовых

услуг и расширении оказываемых видов услуг. Благодаря высокому профессионализму, преданности делу руководителей отдельных предприятий удалось сохранить социально значимые услуги не только в городах, но и в районах. Налоговый пресс, ценное давление, высокие тарифы и правовых условий. Отделом подготовлен проект закона о бытовом обслуживании населения Кемеровской области, которым предусмотрены обязательства органов местного самоуправления по восстановлению и сохранности предприятий, привлечение их в соответствии с нормативными требованиями. Намечено создание «Ремесленной палаты». На сессии областного Совета была утверждена программа «Развитие и поддержка предприятий службы быта сельской местности на 1999 год», в соответствии с которой предприятиям сельских районов из бюджета выделено 833 тысячи рублей.

Верным оказалось и решение администрации о предоставлении услуг предприятиями бытового обслуживания в счет погашения задолженности по детским пособиям. В выигрыше оказались и коллективы предприятий, получившие гарантированную работу, и жители городов, а особенно деревень и сел, получившие возможность при своем безденежье пользоваться этими услугами.

В последнее время стали активно сотрудничать с отделом руководители Новокузнецка, Белова, Междуреченска, Промышленновского района. Что даст «Ремесленная палата»?

В начале ноября состоялась урядительная конференция «Ремесленной палаты», на которой был утвержден устав и избрано



15 декабря

**ЦИРК.** С 17 декабря впервые в Кемерове на гастролях цирк «ГУМБЕРТО». Начало представлений в пятницу в 18 час., в субботу, воскресенье — в 12 и 16 час. В дни школьных каникул — большие скидки на билеты. Тел. 52-23-12.

**ДОМ КИНО «МОСКВА».** Большой зал. Только в Доме кино «Москва» в системе обьемного звучания «Долби Диджитал» кино для женщин — премьера романтической комедии с участием Джулии Робертс и Хью Гранта в главных ролях «НОТИНГ ХИЛЛ» (12-30, 15, 17-30, 20). **Малый зал.** Смотрите только одну неделю жуткую действительность нашей жизни в современной остроумной драме Станислава Говорухина «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК» (13, 15, 17, 19).

**«АВРОРА».** Модернизированный классический приключенческий фильм «МОУЧЬИ ДЖО ЯНГ» (13, 15, 17, 19).

**«КОСМОС».** Романтическая история «ВЛОБЛЕННЫЙ ШЕКСПИР (США)» (16, 18, 20) — детям до 16 лет смотреть не рекомендуется. В главной роли Гвинет Пэлтроу, Джозеф Файнс. Триллер «ВРАГ ГОСУДАРСТВА (США)» (16-15, 19). В главной роли Уилл Смит.

**Мальчишки и девчонки! А также их родители!**  
Вы уже отправили письмо **Деду Морозу?**  
162340, Вологодская область, г. Великий Устюг  
Деду Морозу  
Дед Мороз Вам ответит.  
**СПЕШИТЕ!**  
Скоро Новый год!

Далеко не каждому желающему выпадает сегодня возможность получить бесплатное образование. Одной из таких возможностей является программа переподготовки управленческих кадров для народного хозяйства, или, как говорят в народе, президентские курсы. Мне довелось понаблюдать на эти курсы. Помимо обучения в кузбасском вузе, программа предусматривает стажировку за рубежом. Таким образом, благополучно поступив на эти курсы и успешно закончив обучение в КузГТУ, я после собеседования с представителями Британского совета был приглашен на стажировку в Великобританию.

Несмотря на короткий срок — всего один месяц, стажировка была очень содержательной. Она включала в себя недельное обучение в университете города Вольверхэмптон, две с половиной недели

практики в британской компании и трехдневный брифинг в Британском совете в Лондоне. Обучение в университете было очень насыщенным — с 9 до 20 часов с двумя часовыми перерывами. При этом занятия проводились на английском языке без перевода. Обучение включало как лекции, так и практические занятия, на которых нам предлагалось выполнять экономический, финансовый и маркетинговый анализ своего предприятия и разработать комплекс управленческих решений для улучшения ситуации. Стоит отметить несколько иную, чем в наших вузах, мето-

дику организации лекций. Перед каждой лекцией мы раздали отпечатанный материал. Таким образом, мы могли уделять все свое внимание содержанию лекций, а не их записыванию. Это значительно увеличило эффективность лекций. Практика проходила в компании, которая занимается предоставлением и эксплуатацией строительной техники. Общее число различной техники превышает 2500 единиц. В компании я познакомился со всеми деталями производственного и административного процесса. Сразу оговорюсь, что техника и офисное оборудование нис-

**КОМПАНИЯ Мега**  
**ПАРАИТ**  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ спектр информационных услуг  
1. Установившим и обслуживаемым правовую систему «Гарант» — все законодательство на Вашем компьютере.  
2. Размещаем информацию в Выпекс товарах и услугах в электронном справочнике на CD «Торгово-промышленный комплекс Кузбасса». Продажи скидки выкупа 5000 фирм: пресс-информация, документы + более 10000 коммерческих предложений.  
3. Размещаем информацию о Вашей организации на Интернет-сервере «Экономика и жизнь Кузбасса» <http://www.ej.kuzbass.ru>  
4. Клиентам Компании БЕСПЛАТНО предоставляется Информационный электронный продукт «Управленческие решения и реклама по материалам периодической печати». Быстрый контактный поиск товаров и услуг по различным объявлениям газет Кузбасса.  
3АО Компания «Мега» 650099, г. Кемерово, ул. Погребная, 3, оф. 70а; тел. (384-2) 362906, 253277, факс 366201

**Налоговая служба напоминает**  
Услуги туристических фирм независимо от места поездки, услуги гостиниц всех категорий, стоимость авиабилетов в салонах и пассажирских железнодорожных перевозок в вагонах любого класса, а также мебель независимо от цены при реализации за наличный расчет облагаются налогом с продаж. (Закон Кемеровской области от 28.01.99 г. № 13-03 «О налоге с продаж».)  
Пресс-служба ГНИ по Кемеровской области.

## потребкооперация

# Счастье уметь быть счастливым

В потребительской кооперации области работают 5707 человек, 3533 из них — женщины. Из ста первых руководителей — 59 женщин. Из 559 специалистов 531 — женщины. Из 64 главных бухгалтеров — 63 женщины. Из 13 заслуженных работников торговли Российской Федерации — 11 женщин. Свыше 500 работников кооперации воспитывают трех и более детей.

Ее жизнь складывалась несладко. Двое детей и муж-дееспот, мелочный придирка, дававший волю злости и ужимкам. Каждый вечер — отчет за всюкую истраченную копейку. «Это на транспорт, это на мороженое...» — и пошло-поехало. Детям тоже доставалось. Только работа и давала силы, не позволяла согнуться, поверить в свою никчемность и ненужность. На десятом году семейной жизни вдруг пришло ясное понимание: надо спасать детей. Нехватка больше оставалась их в обстановке ненависти и неуважения. Впитывают отцовскую науку, навесит на себя его ярлык» и повторяют его характер.

Ушла. Оградил детей. Судьба как у многих. Особое не думала. А дальше начинаются сказка, выпадает на долю не каждой женщины. Встреча с человеком серьезным, внешне суровым, с неудачным опытом семейной жизни, а на самом-то деле таким заботливым, спокойным, умеющим все тяготы брать на себя. Мир стал другим. Уж сколько лет прошло с той встречи, а все ходят, взявшись за руки. Как молодые, едут. И оба светятся. Не ошибаясь — счастливы.

Новосибирске. Пела всегда, сколько помнит себя. В родной деревне собственная утка на крыше собственной стайки и слушала эхо. Но пеню не утиляла. Мать больше всего боялась, что пойдут в армию. Уже в Кемерове преподаватель института культуры Анатолий Монохно дал ей несколько уроков. Местное телевидение и радио записали с ней несколько народных песен.

рынок услуг  
Новые организации, получившие лицензию на оказание услуг в сфере сделок с недвижимостью, в розничной торговле грузовыми автомобилями, в организации и проведении лотерей. Областной лицензионной палатой администрации области с 18.10.99 по 16.11.99 г. выданы лицензии организациям и предпринимателям без образования юридического лица на следующие виды деятельности:

ремкомплекты СБ42Б, баки молочные 40 л, электроды 3, 4, 5, компрессор фреоновый, ватники детские, 15, 16, 17 размеров, сварочный трансформатор ТДМ50072, пластины вакуумных установок, шланги ПХБ14, охладители молока АДМ33000 (1 т). Тел. 28-65-21, 28-68-38.

18 марта международная выставка кошек «АССОЛЮК». До нового года — льготная регистрация. Тел. 28-04-07, 73-17-24, 31-51-59.

**ПРОДАЮТ**  
КГТ в Кировском районе по ул. Халтурина, 23 (12 кв. м). Тел. 52-28-66, пейджер 35-10-10, абонент 4518.

**РАЗНОЕ**  
Организация реализует фляги молочные, ремни клиновые, профиль А, Б, размеры от 1000 до 5600, металлообрабатывающий инструмент, абразивный инструмент, куртки ватные, автополюска (палатки) размером 4х6 м, порошок стиральный в мешках по 20 кг, сетку-рабицу, поддоны деревянные, эл/котлы ЭПЗ100, ЭПЗ25, эл/тены резные, насосы, вентили, клапаны, водоподогреватели, компрессор С415, халаты х/б темные и белые, рукавицы х/б. Тел. 28-65-21, 28-66-38.

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**  
Закройщиков, портных. Оплата своевременно. Тел. 52-88-65 — после пригласия — 0 (с 2+5), 61-73-44, с 19 до 23 час.

Товаровед в продовольственный магазин. Тел. 51-79-72, с 11 до 18 час.

Дилера по сбыту. Тел. 25-74-47, с 10 до 17 час.

ЗАО «Институт управления стоимостью» — учебно-методический центр Института профессиональных бухгалтеров России — на конкурсной основе преподавателей бухгалтерского учета. Тел. 30-27-26, 28-12-44.

ОАО «Опытно-механический завод «Кузбассобл» — квалификация профессионалов Фрезеровщик. Оплата труда поверенно-проектная. Зарплата выплачивается своевременно. Тел. 28-81-33.

Военный комиссарият Центрального района г. Кемерово проводит набор на курсы подготовки младших офицеров и на военную службу по контракту. Тел. 25-66-70, 25-96-45.

Коллектив Кемеровской лаборатории судебной экспертизы Министерства юстиции России извещает о смерти участника Великой Отечественной войны, бывшего начальника Кемеровской ЛСЭ

**РАБИНОВИЧА**  
Николай Степанович  
и выражает соболезнование родным и близким покойного.  
Управление ветеринарии администрации Кемеровской области выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со скоротечной кончиной начальника городской станции по борьбе с болезнями животных — главного государственного ветеринарного инспектора г. Междуреченска **МОИСЕЕВОЙ** Татьяны Петровны.

